



Следователями устанавливаются обстоятельства ДТП с участием автобуса



9 июня 2023 года рейсовый автобус № 104, в котором находилось 27 человек (включая водителя и кондуктора), в районе поселка городского типа Молочный Кольского района Мурманской области допустил съезд в придорожный кювет и перевернулся. Несколько из пострадавших пассажиров были госпитализированы. По данному факту следственными органами СУ СК России по Мурманской области организована проверка. В ходе проверки следствие установит все обстоятельства произошедшего.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области Наталия Тростина



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

09 Июня 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1800151>